



Александр НОВОКРЕЩЕНОВ, депутат Законодательного Собрания Свердловской области

Судебный пристав может быть частным

Поскольку я сам — выходец из правоохранительных органов, меня волнует сегодняшняя ситуация в Федеральной службе судебных приставов. Её сотрудники перегружены работой. Из-за этого у нас существуют большие проблемы с исполнением постановлений судов.

На мой взгляд, хорошим выходом из сложившейся ситуации стало бы создание института частных судебных приставов. За исполнение судебных вердиктов могли бы браться сотрудники компаний, получивших специальную лицензию на ведение такого вида деятельности.

Это позволило бы уменьшить нагрузку на государственных судебных приставов. Одновременно решалась бы проблема распространённости правового нигилизма в нашем обществе. Если бы люди были на сто процентов уверены в неотвратимости наказания, то их уважение к закону заметно бы возросло.

В сегодняшней же ситуации зачастую получается, что люди тратят нервы, деньги и здоровье, а добиться исполнения решения суда не могут в течение многих лет. У нас в реальности исполняется десять-пятнадцать процентов судебных решений.

Я знаю успешный опыт работы частных судебных приставов во Франции, Казахстане, Молдавии и странах Прибалтики. Нужно и нам его перенимать. Пора реформировать систему судебных приставов в России. Не нужно этого бояться.

Помните, как несколько лет назад в нашей стране сопротивлялись созданию института частных нотариусов? А ведь сегодня эта система эффективно работает. Любой человек имеет возможность выбрать, к кому ему обратиться за услугами: к государственному нотариусу или к частному.

То же самое можно сделать и по отношению к судебным приставам. Во Франции, например, такой государственной службы вообще нет. Исполнением судебных решений занимаются исключительно частные компании. И никаких особых проблем не возникает.

Для России, на мой взгляд, подошёл бы более мягкий, смешанный вариант. Допустим, в вопросах, касающихся интересов государства, могли бы заниматься сотрудники Федеральной службы судебных приставов. А исполнение судебных постановлений по защите интересов физических лиц взяли бы на себя частные приставы.

К сожалению, федеральная власть пока не горит желанием принять такого рода решения. У нас сейчас активно рекламируют частных коллекторов. Но это всего лишь сотрудники компаний, специализирующихся на взыскании долгов. Они фактически не имеют ни чётко прописанных прав, ни обязанностей. Весьма трудно сказать, насколько соответствует их деятельность требованиям российского законодательства.

А создание института частных судебных приставов, наоборот, началось бы как раз с законодательного определения их чёткого статуса, прав и обязанностей. Они бы получали лицензию. Их деятельность контролировали бы прокуратура и Министерство юстиции РФ.

Я лично уверенностью могу утверждать, что при такой системе у нас бы значительно сократилась коррупция. Это видно на опыте Казахстана. Там, если частный судебный пристав допускает нарушение закона, он сразу же теряет лицензию, а следом и работу, уважение окружающих.

28 поручений от губернатора

Разрабатывается стратегия развития Первоуральска до 2030 года

Татьяна БУРДАКОВА

В декабре прошлого года в Первоуральске состоялось выездное заседание областного правительства. Как выполняются принятые тогда решения? Вчера губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев посетил Первоуральск, чтобы лично увидеть, какими темпами решаются поставленные задачи.

Напомним, по итогам декабря совещания глава региона дал 28 поручений руководителям профильных министерств и муниципальных властей.

Первоуральск — один из лидеров развития промышленности Свердловской области, — сказал Евгений Куйвашев на совещании, прошедшем в ходе вчерашней поездки. — От успехов в развитии экономики этого городского округа, его промышленности и социальной сферы зависит качество жизни значительного числа жителей Свердловской области. Именно поэтому мы уделяем особое внимание решению проблемных вопросов на этой территории.

Как доложил глава администрации Первоуральска Алексей Дронов, по поручению губернатора сейчас завершается работа над стратегией развития города до 2030 года.

В ней обозначены четыре ключевых направления. Первое — это снятие инфраструктурных ограничений, замедляющих развитие города, и решение проблем ЖКХ. Второе — увеличение темпов жилищного строительства. Третье — создание новых рабочих мест. Четвёртое — формирование новой городской среды.

ды, создание условий для проведения культурно-досуговых мероприятий, — пояснил Алексей Дронов.

По его словам, Первоуральск сегодня мешают двигаться вперёд несколько проблем. В частности, существует дисбаланс между количеством действующих в этом городе учебных заведений и числом вакантных рабочих мест.

— Многие молодые люди, окончив обучение, уезжают из Первоуральска из-за того, что не могут в нашем городе найти работу по специальности, — рассказал Алексей Дронов.

Руководство города стремится к тому, чтобы через шесть-семь лет молодёжь составляла тридцать процентов населения Первоуральска. Для этого необходимо создать как минимум шестнадцать тысяч новых рабочих мест. Руководство муниципалитета намерено многое сделать для достижения этой цели.

Однако помимо достойной работы, для каждого молодого человека очень важны ещё и условия для комфортного проживания его семьи, в частности нужно срочно решать проблему нехватки мест в детских садах.

В том, что это его поручение уже исполняется в Первоуральске, Евгений Куйвашев убедился как раз в ходе этой поездки. Он лично принял участие в торжественной церемонии открытия нового детского сада.

Как уточнил Алексей Дронов, в ближайшее время к числу садилов-новостроек добавятся ещё три: уже в нынешнем году начнётся их возведение.

Под термином «снятие инфраструктурных ограничений» Алексей Дронов имеет в виду, прежде всего,



Вчера губернатор Евгений Куйвашев (на снимке — второй слева) в Екатеринбурге встретился с пациентами областного клинического психоневрологического госпиталя для ветеранов войн, а также принял участие в субботнике по благоустройству территории этой клиники. Среди участников были игроки ХК «Автомобилист» (на фото — в красных куртках). — За последние годы такие субботники стали для нас доброй традицией, которую мы с удовольствием продолжаем, — отметил Евгений Куйвашев

КОММЕНТАРИЙ

Нина ЖУРАВЛЁВА, начальник управления образования городского округа Первоуральск:
— Учитывая современную демографическую ситуацию, мы строим очень большие детские сады. Если раньше нормальным считалось

наличие в одном детсаду примерно двухсот мест, то в данном здании смогут с комфортом разместиться 270 воспитанников, а каждое из трёх зданий-новостроек будет рассчитано на 350 мест.

го, решение транспортных проблем. Такое поручение губернатора, кстати, давал и на декабрьском совещании. Как отчитался вчера региональный министр транспорта и связи Александр Сидоренко, из областного бюджета Первоуральску выделяется дополнительно порядка восьмидесяти миллионов рублей на ремонт десяти объектов дорожной инфраструктуры. Средства поступают в муниципалитет в течение месяца.

Примечательный нюанс — по итогам этой поездки в Первоуральск губернатор поручил в проектах строительства и реконструкции дорожного полотна учитывать создание ливневой канализации, отсутствие которой в сложных погодных условиях ухудшает проезд транспорта и способствует разбуханию асфальтового покрытия.

— Я проехал по городу и обратил внимание на то,

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!

Сегодня Дмитрию ШАДРИНУ, заместителю председателя комитета Законодательного Собрания Свердловской области по вопросам законодательства и общественной безопасности, исполняется 50 лет. С юбилеем его поздравляет нынешний первый секретарь комитета Свердловского областного отделения КПРФ Александр Иващенко.



Дмитрий Шадрин — выпускник УрГЮА, в течение двух лет возглавлял фракцию КПРФ в региональном парламенте, четыре года был первым секретарём комитета Свердловского областного отделения КПРФ

Дмитрий Игоревич много сделал для укрепления партийных рядов КПРФ, для улучшения материально-технической базы нашего округа. Безусловно, большинство представителей нашей организации благодарны ему за эту деятельность. Поздравляем Дмитрия Игоревича с юбилеем, желаем ему здоровья, семейного счастья и успехов во всех начинаниях!

Уведомление секретаря Общественной палаты Российской Федерации о начале процедуры выдвижения кандидатур в состав общественной наблюдательной комиссии

Общероссийским, межрегиональным, региональным общественным объединениям

Сообщаю, что в соответствии с Федеральным законом от 10.06.2008 г. № 76-ФЗ «Об общественном контроле за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и о содействии лицам, находящимся в местах принудительного содержания» с 6 мая 2014 года начинается процедура выдвижения кандидатур в состав общественной наблюдательной комиссии Свердловской области.

Предлагаю общественным объединениям Свердловской области принять участие в выдвижении кандидатур в состав общественной наблюдательной комиссии и в течение 60 дней направить на имя секретаря Общественной палаты Российской Федерации Е.П.Велихова соответствующее заявление и документы, предусмотренные названным федеральным законом.

Информация о порядке образования общественных наблюдательных комиссий в субъектах Российской Федерации и Рекомендации по выдвижению кандидатов в члены общественных наблюдательных комиссий размещены на сайте Общественной палаты Российской Федерации <http://www.oprf.ru>

Справки по телефону: 8(495) 221-83-63, доб. 2043.

Секретарь Общественной палаты Российской Федерации Е.П.ВЕЛИХОВ.

«Эскадроны смерти» усмиряют протестующих жителей Украины огнём

Леонид ПОЗДЕЕВ

На 11 мая в ряде областей юго-восточной Украины назначен референдум о повышении их статуса до уровня суверенных республик. Готовятся к этой дате и правители Киева, и их наместники в регионах.

Назначенный самопровозглашёнными украинскими властями глава администрации Днепропетровской области Игорь Коломойский выступил с инициативой провести 11 мая съезд представителей власти Донецкой, Луганской, Днепропетровской, Запорожской, Харьковской, Херсонской, Одесской и Николаевской областей. В повестке дня — «организация территориальных общин Юго-Востока для противодействия воинской агрессии Российской Федерации и террористическим актам против органов государственной власти Украины», а также создание «объединённого штаба добровольческих батальонов МВД», сообщает портал lenta.ru.

По аналогии с вооружёнными бандами, создававшимися в прошлом столетии хунтами некоторых стран Латинской Америки для подавления протестных народных движений, эти «батальоны» правильнее было бы называть «эскадронами смерти». На Украине первая такая банда была сформирована в Днепропетровске вожаком «Правого сектора» Дмитрием Ярошем на деньгах всё того же Игоря Коломойского.

Раскошелиться миллиардеру пришлось изрядно, ведь если в украинской армии младшие офицеры получают в месяц около 400 долларов, то в «добровольческом батальоне МВД» я-

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Виктор БАБЕНКО, председатель Свердловской областной организации Российского союза ветеранов Афганистана:

— На Украине много бывших воинов-интернационалистов, я с ними регулярно созваниваюсь и вижу, что они прекрасно понимают, что происходит сегодня в их стране. Конечно, в западных областях много отморозков, которые творят весь этот беспредел, да и в других регионах есть молодёжь, одурманенная антироссийской пропагандой. Но большинство украинцев понимает, что их родине сегодня грозит страшная опасность.

Хунта, совершившая государственный переворот, своими действиями довела страну до банкротства и разжигает гражданскую войну, а ответственность за это пытается переложить на Россию. Уверен, что маргиналы, которые сейчас находятся у власти, рано или поздно ответят за то, что они сотворили с Украиной по заданию своих заокеанских хозяев.

Но и с таким оружием народные ополченцы, среди которых немало ветеранов Афганистана, вот уже три недели успешно отражают атаки «добровольческих батальонов МВД Украины». Последние гораздо успешнее действуют против совсем безоружных. В Одессе эти «добровольцы» были среди тех, кто 2 мая громил палаточный лагерь сторонников федерализации, а затем загнал их в Дом профсоюзов и сжёг заживо, совершив преступление, сравнимое по бесчеловечной жестокости с тем, что творили более 70 лет назад их идейные вдохновители на оккупированных гитлеровцами территориях СССР. Власть объявила виновными в страшном одесском инциденте... самих мученически погибших людей. А тех, кто спасся из огня, арестовали.

Слова министра внутренних дел Украины Арсена Авакова, вчера из Киева в Одессу прибыл батальон особого назначения МВД «Киев-1». Это очередной недавно сформированный из активистов Майдана «эскадрон смерти», от которого ничего доброго ожидать не приходится.

Послова министра внутренних дел Украины Арсена Авакова, вчера из Киева в Одессу прибыл батальон особого назначения МВД «Киев-1». Это очередной недавно сформированный из активистов Майдана «эскадрон смерти», от которого ничего доброго ожидать не приходится.

ДОКУМЕНТЫ

30 апреля на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Указы Губернатора Свердловской области

- от 21.04.2014 № 190-УГ «О разрешении официального использования малого герба Свердловской области» (номер опубликования 1389);
- от 21.04.2014 № 191-УГ «О разрешении официального использования малого герба Свердловской области» (номер опубликования 1390).

Постановления Региональной энергетической комиссии Свердловской области

- от 23.04.2014 г. № 32-ПК «Об утверждении тарифов на услуги по утилизации твердых бытовых отходов Муниципальному унитарному предприятию «Чистый город» (город Нижняя Салда)» (номер опубликования 1391);
- от 23.04.2014 г. № 34-ПК «Об установлении размеров платы за подключение (технологическое присоединение) объекта капитального строительства общества с ограниченной ответственностью «Мать и дитя Екатеринбург» (город Екатеринбург) к централизованным системам холодного водоснабжения и водотведения Екатеринбургского муниципального предприятия водопроводно-канализационного хозяйства (МУП «Водоканал») (город Екатеринбург) в индивидуальном порядке» (номер опубликования 1392);
- от 23.04.2014 г. № 35-ПК «О внесении изменений в некоторые постановления Региональной энергетической комиссии Свердловской области» (номер опубликования 1393).

Приказ Министерства образования и профессионального обучения Свердловской области

- от 23.04.2014 №296-И «О внесении изменений в приказ Министерства общего и профессионального образования Свердловской области от 10.02.2014 № 91-И «Об утверждении состава и порядка работы центральной и территориальных областных психолого-медико-педагогических комиссий Свердловской области в 2014 году» (номер опубликования 1394).

Приказ Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области

- от 29.04.2014 г. № 55 «Об утверждении порядка индексации минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах на территории Свердловской области» (номер опубликования 1395).

Приказ Министерства физической культуры, спорта и молодёжной политики Свердловской области

- от 22.04.2014 №124/ОС «Об Общественном совете при Министерстве физической культуры, спорта и молодёжной политики Свердловской области» (номер опубликования 1396).

Приказы Министерства культуры Свердловской области

- от 21.04.2014 № 112 «Об утверждении Порядка и сроков проведения аттестации кандидатов на должность руководителей и руководителей государственных организаций Свердловской области, находящихся в ведении Министерства культуры Свердловской области» (номер опубликования 1397);
- от 23.04.2014 № 114 «О внесении изменений в приказ Министерства культуры Свердловской области от 11.10.2013 № 297 «О создании Общественного совета по проведению оценки качества работы учреждений культуры, образовательных учреждений, в отношении которых Министерство культуры Свердловской области выполняет функции и полномочия учредителя» (номер опубликования 1398).

Приказы Управления государственной жилищной инспекции Свердловской области

- от 20.03.2014 №27-А «Об обеспечении доступа к информации о деятельности Управления Государственной жилищной инспекции Свердловской области» (номер опубликования 1399);
- от 27.03.2014 №30-А № «Об утверждении Инструкции о порядке проведения в Управлении Государственной жилищной инспекции Свердловской области экспертизы материалов, предназначенных к открытому опубликованию» (номер опубликования 1400);
- от 28.03.2014 №33-А № «О регламенте размещения информации на сайте Управления Государственной жилищной инспекции Свердловской области» (номер опубликования 1401).

Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте www.pravo.gov66.ru опубликованы

Постановления Правительства Свердловской области

- от 22.04.2014 № 308-ПП «О реализации комплекса мероприятий по созданию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом в Свердловской области в 2014 году за счёт субсидии, полученной из федерального бюджета в 2014 году»;
- от 23.04.2014 № 316-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 12.04.2011 № 401-ПП «О базовых (отраслевых) перечнях государственных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) государственными учреждениями Свердловской области в сфере физической культуры, спорта и молодёжной политики, и примычных базовых (отраслевых) перечнях муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными учреждениями Свердловской области в сфере физической культуры, спорта и молодёжной политики»;
- от 23.04.2014 № 324-ПП «О внесении изменения в Перечень расходных обязательств муниципальных образований, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения, в целях софинансирования которых предоставляются субсидии из областного бюджета, утверждённый постановлением Правительства Свердловской области от 04.10.2013 № 1183-ПП».

Распоряжение Правительства Свердловской области

- от 18.04.2014 № 488-РП «Об организации представления формы федерального статистического наблюдения № 1-ФГУ «Сведения о предоставлении государственных услуг».

А также сегодня на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Указ Губернатора Свердловской области

- от 25.04.2014 № 218-УГ «О внесении изменений в Инструкцию о порядке оформления, выдачи, учёта, замены, возврата и уничтожения служебных удостоверений и удостоверений, утверждённую Указом Губернатора Свердловской области от 10.01.2014 № 10-УГ» (номер опубликования 1402).

Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области

- от 29 апреля 2014 года № 580-П «О внесении изменений в Административный регламент Министерства здравоохранения Свердловской области предоставления государственной услуги по приему заявлений, постановке на учет и представлению информации по лекарственному обеспечению отдельных категорий граждан, имеющих право на предоставление набора социальных услуг» (номер опубликования 1403).

Приказ Министерства социальной политики Свердловской области

- от 25.04.2014 № 239 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению территориальными отраслевыми исполнительными органами государственной власти — управлениями социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области государственной услуги «Дача предварительного согласия на обмен жилыми помещениями, предоставленными по договорам социального найма, в которых проживают несовершеннолетние, недееспособные или ограниченно дееспособные граждане, являющиеся членами семей нанимателей данных жилых помещений» (номер опубликования 1404).

QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте <http://www.pravo.gov66.ru/d140506>

